

Creșterea Limbii Românești

- fondată în anul 2013, odată cu Legea
ZILEI NAȚIONALE A LIMBII ROMÂNE

Carme Jimenez Huerta

UN STUDIU LINGVISTIC SPANIOL DE MARE IMPORTANȚĂ

Un mesaj cu totul și cu totul special, în care D-na Carme Jimenez Huerta demonstrează cu argumente solide - la care dacologii noștri încă nu fac recurs, deși este imperios necesar să o facă - faptul că limba spaniolă și, în întregul lor "evantai", limbile romanice ("surori" între ele) nu se trag din limba latină. Să aduci în discuție o așa largă paletă de argumente - din fonetica, sintaxa și morfologia limbii, din psiholingvistica, lingvistica comparată, lingvistica structurală, istorie - ei, da, asta mai zic lucrare!

Să constatați că există peste 2000 de dovezi scrise - de la incizii pe piatră la acte oficiale - în limba iberică, să constatați că acea scriere n-a fost studiată, că subiectul a fost până acum unul tabu, sub imperiul cunoscutului postulat al unei neconvingător argumentate origini latine, iar la prima vedere să ai impresia că scrierea respectivă e similară cu cea de pe tablitele de la Tartaria, de la Sinaia, sau - adaug eu - cu scrierea frigiană... da, îți vine să strigi "Eureka" : latina a fost inventată pentru a se putea subjuga popoarele Europei!

Realmente, acest material este o excelentă pledoarie în sprijinul dacismului.

Am sesizat la D-na Carme o singură greșeală - afirmația că niciuna din limbile romanice nu are genul neutru; română este singura care îl are.

Sugerez celor direct interesați să mediteze și la acest detaliu: vorbim de limbi "romanice" și nu "latine", însăși latina fiind o "limbă romanică" - nu-i așa?

Alte detalii pot fi găsite pe linkul (din păcate, doar în spaniolă):

<https://www.google.ro/webhp?sourceid=chrome-instant&ion=1&espv=2&ie=UTF-8#q=ibers.cat%20carmehuertas.blogspot.es>

DISCLAIMER:

Toate părerile, punctele de vedere, afirmațiile, atitudinile și detaliile informative reprezintă angajarea fiecărui autor în parte. Portalul nostru nu își însușește responsabilitatea pentru conținutul articolelor publicate. Fiecare link și articol pe care îl prezentăm are propriul copyright © și răspundere personală pentru conținut.